

县召开 2023 年秋季重大动物疫病防控工作会

本报讯 10月8日,我县在政府二楼会议室召开2023年秋季重大动物疫病防控工作会。副县长李晋平出席,各乡镇(中心)乡镇长、分管负责人,县农业农村局负责人、相关人员参加会议。

会上,县农业农村局相关负责人通报了2023年春防暨疫,安排了当前秋防重点工作任务。

李晋平强调,要思想认识到位、工作措施到位、组织部署到位,全面落实动物防疫经费和物质保障,抓好技术支撑能力和应急处置能力建设,建立健全监督检查工作机制,全面提高动物防疫管理水平,确保全县畜牧业持续健康发展。

李晋平还就村庄绿化、项目谋划等工作进行了强调。

燕慧 实习生早亮

县开展人居环境综合整治提升联合执法行动

本报讯 10月8日,县政协副主席范建宏带领县环卫中心、交通等相关单位在鲍店镇开展人居环境综合整治提升联合执法行动。

联合执法行动前召开会议进行了安排部署。范建宏强调,要提站位,集中时间、精力、人员,扎实开展人居环境综合整治行动;要注重统筹协调,深入发动群众,积极投身人居环境整治提升行动,同时健全完善长效治理机制,不断巩固综合整治成果,打造更有序、更安全、更干净人居环境。

此次联合执法行动分为两个整治小组,用三天时间对208省道开展联合执法,重点对沿街商铺外经营、私搭乱摆、游车等进行耐心细致劝导,并对乱摆乱放物品及时清理搬运,民创造一个安全、有序的生活环境。

少丽 实习生李博

度国庆·起舞长子舞蹈演精彩上演

本报讯 9月30日,由县委宣传部和县文联主办,县艺颖培训学校承办的欢度国庆·起舞长子舞蹈展演在会堂二剧场精彩上演。

演出在舞蹈《绽放》中拉开序幕,舞蹈表演《古丽古丽》、《年年有余》、《技巧展示舞蹈《少年》》等节目一一精彩呈现。演员们身着盛装登台亮相,用靓丽的舞姿展示了对美好生活无限热爱,表达了对祖国母亲的美好祝愿。

令盼 安欣

(上接一版)

关怀凝聚力量 使命催人奋进

习近平总书记重要回信点燃奋斗激情,指明前进方向,要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要回信精神上来,把智慧和力量凝聚到推进强国建设、民族复兴伟业上来,坚决履行好维护国家和社会稳定、守护人民的幸福和安宁的神圣职责。

全国“一级公安派出所”、全省“枫桥式公安派出所”长子县公安局鲍店派出所迅速掀起学习贯彻习近平总书记重要回信精神热潮,全体民警辅警纷纷表示,要以学习贯彻习近平总书记重要回信精神为契机,不断锤炼对党忠诚的政治品格,将之铭记于心、融入血脉、付诸行动。同时认真对标对表英雄模范,锻造过硬本领,矢志不渝

做党和人民的忠诚卫士,坚决履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

“通过学习习近平总书记的重要回信精神,我在思想上、精神上都有了质的提升。”山西省公安厅“全省先进刑事技术工作者”、“建设现代化太行山水名城长子示范区十大劳模”之一、长子县公安局刑侦大队教导员杜鹏表示,将牢记习近平总书记的殷切嘱托,传承好英烈精神,不断磨砺意志,提升本领,忠诚践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,为建设更高水平的平安长子贡献自己的力量。

“要把党中央的关心关怀转化为忠诚担当,忠实履行党和人民赋予的新时代使命任务。”山西省禁毒工作“先进个人”、长子县公安局禁毒大队大队长王伟表示,将进一步提高工作积极性、主动性和

创造性,练就过硬本领,提升履职能力。以实际行动达到政治过硬、业务过硬,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要回信精神上来。

“在认真学习习近平总书记重要回信精神,我深受感动,热血沸腾,备受鼓舞。”公安部“信作成绩突出先进个人”、长子县公安局法制大队队长郭佳强表示,将以公安英烈为榜样,坚守初心,在基层工作岗位锤炼摔打,经受大事、急事和复杂问题磨炼,多一些“热锅上蚂蚁”的经历,努力在维护社会稳定主战场,打击违法犯罪群众最前沿,砥砺品质、提高本领。

英烈是标杆引领,英烈精神是前进动力。县公安局将深入贯彻落实习近平总书记重要回信精神,弘扬英烈精神,赓续红色血脉,凝聚力量,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士。

国庆假期,我县各景区喜迎八方游客



几口,驻足欣赏,流连忘返,领略一砖一瓦的历史印记。“这边包括石头院、北大院、厢房院、牛屋院、南院里外院、当铺南北院等等,大部分主体建筑保存基本完好,以整体家族的形式,保留了先民居住建筑的营造理念……”着装统一的志愿者们,热情服务,认真讲解,成为院内一道道亮丽的风景线。“我们是来这边下乡演出的,抽空顺便来旅游一下,这里不仅建筑巧妙,历史文化也特别厚重。今天收获不小。”河南游客李丽开心地說道。

全国重点文物保护单位法兴寺国庆假期,也吸引了众多游客慕名而来。“早就听说法兴寺内彩塑很壮观,之前在抖音直播中看到过老师讲课,这次趁着假期专门到现场参观一下,果然不虚此行。尤其是听了导游的精彩讲解,真是受益匪浅。”来自长治市区的李女士说,唐塔、宋代建筑和彩塑荟萃,精妙绝伦,无不在诉说着法兴寺历史文化的厚重与深沉。

为了给游客带来更好的旅游体验,我县各景区大力提升服务品质,不断优化旅游环境,力争让每一位游客乘兴而来,满意而归。下一步,我县各景区将立足深厚的文化资源优势,进一步扩大文物数字化成果运用场景,全力推进文化旅游产业深度融合。 刘盼 红波

国庆假期,天高气爽,景致一新,我县各旅游景区节日氛围浓厚,浓郁的古建筑文化、精美绝伦的彩塑,让游客尽享假日美好时光。

慈林镇南张店九连环大院内古风淳朴,景色别致, 精雅的屋檐下一串串大红灯笼高高挂起。整个院落布局巧妙,风格独特的砖石木结构,美轮美奂的雕饰,遗存昔日的气势和建筑的华美。结伴而行的游人,或三五成群,或一家

坚守一线保进度 项目建设“不打烊”

节日我在岗



我觉得很有意义。”白龙强表示。长子数智小镇项目总投资8.7亿元,是山西省2023年重点建设项目,由中交一公局集团承建,占地面积89.9亩,总建筑面积5万余平方米。项目分两期实施,一期投资3.7亿元,包括1栋单体IDC专家服务楼,建筑面积13740平方米,3栋单体数据中心,单体建筑面积16400平方米,以及相关市政配套设施。二期主要为数据中心IT设备及机电设备安装。“项目已经进入攻坚期,各部门正按计划快速推

二期工艺进场施工条件;专家服务楼装饰装修工程完成40%,机电安装工程完成40%,计划11月30日全部完工。”项目负责人李米辉介绍说,对于我们人来说,把项目干好,才是庆祝国庆最好的方式。将国庆“黄金周”变为“攻坚周”,抢工期、赶进度项目如期完成。

项目建成后,充分利用本地绿色低碳能耗,对接京津冀、长三角、“东数西算”等算力节点,京、长治两地及周边企业发展数字经济产业、数智升级转型、数字化产业赋能等提供低成本、高算力平台服务,形成长治地区数字化转型发展支撑高地。 泽峰 实习生张焯晓宏



进,截至目前,1号数据中心机房楼装饰装修及机电安装工程完成95%,2号、3号数据中心机房楼装饰装修工程分别完成20%、50%,机电安装工程完成40%,预计11月15日前全部完成,三栋中心机房均已具备



中秋、国庆假期,一位位普通劳动者坚守自己的岗位,默默奔忙、尽心尽责。正是这些平凡的身影,用奋斗的历程刻录下了美丽中国的动人剪影。为保障居民用水安全,长子水务集团的职工们同每个节假日一样默默坚守在供水保障第一线,调度运行、故障检修、水质检测、热线客服……一起守护着城市供水“生命线”。

10月2日上午8点半,在客服值班室内,接听电话和记录问题的声音此起彼伏。在这里,供水服务热线24小时有人守候,客服人员杨永森和同事像往常一样开启了一天忙碌的工作。“我已经接到8个报修电话,遇到高峰期每天能接打近百个电话,主要就是受理用户供水咨询、日常报修、定期回访等业务,并且及时派单协调,确保及时解决用户的问题。”在杨永森他们看来,客服人员虽然不是冲锋在第一线,可是事关群众生活,容不得一点马虎。

维修人员温亚其在接到杨永森派发的任务后,第一时间赶到了县城晋丹嘉园小区,为更换水表的户主关停主水管。“我们的职责是24小时守候,随时为用户排忧解难,一如既往做好服务工作,切实保障县城居民节假日用水无忧。”截止记者去,县内共有供水服务各1782人

同贺农贸综合市场:节日坚守不停工 项目建设不断档

中秋国庆“两节”期间,同贺农贸综合市场项目交叉口西北,占地面积约20亩,投资1500余万元,分